令 和 2 年 8 月 2 8 日 令 和 2 年 度 第 1 回 障害者地域自立支援協議会 資料 4-5

国分寺市障害福祉計画· 国分寺市障害児福祉計画 進捗状況評価

(令和元年度)

国分寺市 福祉部 障害福祉課

1 福祉施設の入所者の地域生活への移行

指標名称	平成30年度 実績	令和元年度 実績	令和2年度 実績	目標数値	目標年度	補足説明	
地域生活への移行者数	1人	2人		3人	令和2年度末		
施設入所支援者数	79人	80人		76人	令和2年度末	【令和元年度実績内訳】 ・新規施設入所者5名 ・死亡2名 ・地域生活移行者2名	
進捗状況評価					B(やや取組が遅れている)		

2 精神障害にも対応した地域包括ケアシステムの構築

指標名称	平成30年度 実績	令和元年度 実績	令和2年度 実績	目標数値	目標年度	補足説明
保健・医療・福祉関係者 による協議の場の設置	検討	設置		設置		地域自立支援協議会において, 精神保健福祉部会を地域包括ケアシステムの協議の場として位置づけた。
	進捗	状況評価		A(目標どおり進行している)		

3 地域生活支援拠点等の整備

指標名称	平成30年度 実績	令和元年度 実績	令和2年度 実績	目標数値	目標年度	補足説明
地域生活支援拠点等の整備	設置	充実		整備	令和2年度末	地域生活支援拠点として位置付けている施設を管理している法 人と協議を行った。 地域自立支援協議会において、市内8カ所の相談支援事業所を 地域主法支援拠点に位置付けた。
	進捗	状況評価		A(目標どおり進行している)		

4 福祉施設から一般就労への移行等

指標名称	平成30年度 実績	令和元年度 実績	令和2年度 実績	目標数値	目標年度	補足説明	
一般就労への移行者数	25人	22人		20人	令和2年度	【令和元年度実績内訳】 就労移行支援 22名	
就労移行支援事業所利用 者数	43人	47人		37人	令和2年度末	企業等の採用意欲の高まりから、一般就労を目指す障害者が増 加した。	
就労移行率3割以上の就 労移行支援事業所	100%	100%		5割以上	令和2年度末	市内就労移行支援事業所(1箇所)が一般就労移行実績3割以 上を達成した。	
就労定着支援1年後の就 労定着率		100%		80%以上	各年度	6人中6人が就労を継続している。	
進捗状況評価					A(目標どおり進行している)		

5 障害児支援の提供体制の整備等

指標名称	平成30年度 実績	令和元年度 実績	令和2年度 実績	目標数値	目標年度	補足説明	
児童発達支援センターの 設置	検討	検討		設置	令和2年度末	児童発達支援センター設置済自治体の視察を行った。	
保育所等訪問支援を利用 できる体制の構築	市内事業所 との意見交換	体制構築		体制構築	令和2年度末	保育所等訪問支援を提供する事業所が開設した。	
主に重症心身障害児を支援する児童発達支援事業 所及び放課後等デイサー ビス事業所の確保	市内事業所 と懇談	事業所と懇談		確保	令和2年度末	主に重心の障害児を支援する児童発達支援事業所及び放課後等 デイサービス事業所の開設相談を受けた。 市内障害児通所支援事業所に事業所整備の働きかけを行った。	
医療的ケア児支援の協議 の場の設置	検討	検討		設置	令和2年度末	設置に向けた検討として、東京都の医療的ケア児の協議会の傍 聴や他自治体の情報収集を行った。	
進捗状況評価					A(目標どおり進行している)		

(参 考)

	平成30年度 実績	令和元年度 実績	令和2年度 実績
市障害者就労支援センター利用登録者数	246人	271人	
市障害者就労支援センター利用による一般就労者数	23人	22人	
市障害者就労支援センター利用新規就職者のうち当該年度中に離職した人数	1人	3人	

障害福祉サービス等の実績

(障害福祉サービス)

		単位	並	成30年	度	-	令和元年度			令和2年度		
		早世	見込量	実績	達成率	見込量	実績	達成率	見込量	実績	達成率	
	居宅介護	サービス量(時間/月)	1,315	1,529	116.3%	1,341	1,625	121.2%	1,368			
	店七 川 護	利用者数(人/月)	126	127	100.8%	132	129	97.7%	139			
	重度訪問介護	サービス量(時間/月)	7,109	7,370	103.7%	7,820	8,795	112.5%	8,602			
=+-	里皮切问기碳	利用者数(人/月)	28	28	100.0%	30	32	106.7%	33			
訪問	同行援護	サービス量(時間/月)	619	672	108.6%	638	345	54.1%	657			
系	凹门及岐	利用者数(人/月)	23	27	117.4%	24	20	83.3%	24			
713	行動援護	サービス量(時間/月)	360	227	62.9%	420	142	33.7%	480			
	TJ 到II反应	利用者数(人/月)	12	8	66.7%	14	7	50.0%	16			
	重度障害者等包括支援	サービス量(時間/月)	0	0		0	0		0			
	主反阵占日子已加又汲	利用者数(人/月)	0	0		0	0		0			
	生活介護	サービス量(人日/月)	5,047	4,282	84.8%	5,551	4,594	82.8%	5,885			
	工心门设	利用者数(人/月)	249	226	90.8%	273	231	84.6%	290			
	自立訓練(機能訓練)	サービス量(人日/月)	56	53	94.6%	56	22	39.3%	56			
		利用者数(人/月)	8	7	87.5%	8	3	37.5%	8			
	自立訓練(生活訓練)	サービス量(人日/月)	563	342	60.7%	664	276	41.6%	784			
		利用者数(人/月)	48	27	56.3%	57	23	40.4%	67			
	就労移行支援	サービス量(人日/月)	493	725	147.1%	522	811	155.4%	554			
	אָנאַ בו פּוּבלועני	利用者数(人/月)	32	43	134.4%	34	47	138.2%	37			
中	就労継続支援(A型)	サービス量(人日/月)	381	346	90.8%	400	332	83.0%	420			
活	がの方が世帯の大力を(八王)	利用者数(人/月)	19	16	84.2%	20	16	80.0%	21			
動系	就労継続支援(B型)	サービス量(人日/月)	2,992	2,901	97.0%	3,231	3,201	99.1%	3,489			
术		利用者数(人/月)	202	182	90.1%	216	195	90.3%	231			
	就労定着支援	利用者数(人/月)	5	4	80.0%	10	12	120.0%	15			
	療養介護	利用者数(人/月)	13	11	84.6%	14	12	85.7%	15			
	短期入所(福祉型)	サービス量(人日/月)	634	409	64.5%	716	367	51.3%	809			
		利用者数(人/月)	98	78	79.6%	108	77	71.3%	118			
	短期入所(医療型)	サービス量(人日/月)	56	57	101.8%	60	87	145.0%	63			
		利用者数(人/月)	11	10	90.9%	11	11	100.0%	12			
	自立生活援助	利用者数(人/月)	2	0	0.0%	4	0	0.0%	6			
居住	共同生活援助	利用者数(人/月)	123	120	97.6%	136	123	90.4%	149			
系	施設入所支援	利用者数(人/月)	78	79	98.7%	77	80	96.3%	76			
相談	計画相談支援	利用者数(人/月)	127	102	80.3%	135	96	71.1%	143			
支	地域定着支援	利用者数(人/月)	2	0	0.0%	3	1	33.3%	4			
援	地域移行支援	利用者数(人/月)	2	0	0.0%	3	0	0.0%	4			

[※] 各年度の末月(3月提供分)における月間の利用実績となっています。ただし、相談支援については、月平均の利用者数となっております。

(障害児のサービス)

	単位	平成30年度			-	和元年	芰	令和2年度		
	半世	見込量	実績	達成率	見込量	実績	達成率	見込量	実績	達成率
児童発達支援	サービス量(人日/月)	783	871	111.2%	978	900	92.0%	1,223		
九里尤连又汲	利用者数(人/月)	100	99	99.0%	125	103	82.4%	156		
医療型児童発達支援	サービス量(人日/月)	72	24	33.3%	86	37	43.0%	104		
区原主元里元庄又16	利用者数(人/月)	8	3	37.5%	10	4	40.0%	12		
訪問型児童発達支援	サービス量(人日/月)	0	0		4	0	0.0%	8		
初问王元里尤连又汲	利用者数(人/月)	0	0		1	0	0.0%	2		
放課後等デイサービス	サービス量(人日/月)	2,770	1,996	72.1%	3,297	2,055	62.3%	3,923		
以味及サブイグーと人	利用者数(人/月)	253	207	81.8%	302	207	68.5%	359		
保育所等訪問支援	サービス量(人日/月)	0	0		4	0	0.0%	8		
体目が守砂心义族	利用者数(人/月)	0	0		2	0	0.0%	4		
障害児相談支援	利用者数(人/月)	76	51	67.1%	95	49	51.6%	119		

⁻⁻※ 各年度の末月(3月提供分)における月間の利用実績となっています。ただし、障害児相談支援については、月平均の利用者数となっております。

地域生活支援事業の実績

③自動車運転免許取得 • 改造助成事業

⑤スポーツ・レクリエーション事業

④点字・声の広報等発行事業

2人

CDほか

実施

0人

CDほか

実施

<必須事業>

<u> </u>							
サービス名	平成 30年度 計画	平成 30年度 実績	令和 元年度 計画	令和 元年度 実績	令和 2年度 計画	令和 2年度 実績	補足説明
(1)理解促進啓発事業	実施	実施	実施	実施	実施		9月28日(土):映画「「ぼくと魔法の言葉たち」上映会 12月7日(土):障害者週間行事(小学生作文コンケール優秀作の発表,障害児の美術作品の展示,パラ・パワーリフティングの日本連盟の理事長及び選手によるトークセッションと選手による試技等,様々なイベントを実施)
(2)自発的活動支援事業	実施	実施	実施	実施	実施		
(3)相談支援事業							
①障害者相談支援事業	5ヶ所	5ヶ所	5ヶ所	5ヶ所	5ヶ所		【内訳】市, つばさ, プラッツ, 虹(2ヶ所)
②基幹相談支援センター	1ヶ所	1ヶ所	1ヶ所	1ヶ所	1ヶ所		【相談件数】 H30=3,609件, R1=3,452件 スキルアップ研修8回
③住宅入居等支援事業	実施	実施	実施	実施	実施		
(4)成年後見制度利用支援事業	3人	2人	4人	3人	5人		
(5)成年後見制度法人後見支援事業	実施	実施	実施	実施	実施		
(6)意思疎通支援事業							
①手話通訳者・要約筆記者派遣事業	333人	331人	336人	279人	339人		延べ人数
②指文字通訳者派遣事業	9人	23人	9人	15人	9人		延べ人数
③対面朗読者派遣事業	36人	36人	37人	19人	38人		延べ人数
④手話通訳者設置事業	実施	実施	実施	実施	実施		週1回設置
(7)日常生活用具給付等事業							
合計	2,144件	2,017件	2226件	2,070件	2,316件		
①介護・訓練支援用具	4件	8件	4件	4件	4件		
②自立生活支援用具	14件	19件	14件	15件	14件		
③在宅療養等支援用具	15件	16件	15件	8件	15件		
④情報・意思疎通支援用具	17件	43件	17件	36件	17件		
⑤排泄管理支援用具	2,047件	1,921件	2,108件	2,004件	2,171件		
⑥居宅生活動作補助用具	2件	10件	2件	3件	2件		
(8) 手話奉仕員養成研修事業	73人	74人	75人	74人	77人		入門,基礎,応用,養成各クラスの修了 者の合計人数
(9)移動支援事業	183人	167人	192人	164人	202人		実利用人数
(10)地域活動支援センター事業		ı	ı	ı		ı	
①地域活動支援センター(Ⅰ型)	3ヶ所	3ヶ所	3ヶ所	3ヶ所	3ヶ所		つばさ, 虹, プラッツ
②地域活動支援センター(Ⅱ・Ⅲ型)	1ヶ所	1ヶ所	1ヶ所	1ヶ所	1ヶ所		喫茶ほんだ・こだま
サービス名	平成 30年度 計画	平成 30年度 実績	令和 元年度 計画	令和 元年度 実績	令和 2年度 計画	令和 2年度 実績	補足説明
(11) その他事業							
①日中一時支援事業	102人	111人	107人	118人	112人		実利用人数 【利用時間数】 H30=6,707時間, R1=7,939時間
②訪問入浴サービス事業	12人	12人	12人	12人	12人		登録人数
@ # #1 # \P## # FL## (O _ FL\) =							

2人

CDほか

実施

1人

CDほか

実施

2人

CDほか

実施

デイジー版「障害福祉ガイドブック」

5月25日(土):バスハイク(上野動物 園, 浅草, 東京スカイツリー) 10月5日(土):障害者(児)運動会・お 楽しみ会(市民スポーツセンター)